



惠民县武定府衙景区2018年新春庙会大年初一正式开幕 “山东舞王”姜桂成助阵庙会“嗨”爆全场

滨州日报/滨州网记者 刘青春 通讯员 王浩



“山东舞王”姜桂成现身庙会开幕式。

文化滨州

2月16日,大年初一,惠民县武定府衙景区2018年新春庙会正式开幕。开幕式上,山东电视台综艺频道《我是大明星》评委、有“山东舞王”称号的姜桂成一出场,就将现场气氛推向高潮,游客们纷纷拿出手机拍照留念。

据了解,庙会将持续至3月7日(农历正月二十)。

作为鲁北地区规模最大的县城庙会,汇聚各种特色节目、美食小吃、非遗展示

这台鲁北地区规模最大的县城庙会,包括相声、魔术、杂技、蒙古歌舞、明清古装情景剧等特色节目,并汇集了天南海北的美食小吃,另外还推出参与活动赢大奖等众多观众福利,让游客看得开心、吃得开心、玩得开心。

庙会期间,“群英荟萃”里的传统演艺、多彩手工艺、民俗技艺、美味厨艺、精美工艺可谓精彩纷呈。游客可以观赏到南北舞狮、吃火吐火、动漫卡通秀,以及京剧、吕剧等曲艺和魔术、杂技等民俗表演。此外,还能欣赏到捏面塑、吹糖人、水墨画、剪纸、惠民泥塑等非遗产品传承人的现场展示。

庙会上还有几十个美食摊位,上百种地方特色、民间小吃、惠民美食任游客选择。主要有老北京糖葫芦、武大郎炊饼、铁板烧、棉花糖、巴西烤肉等,真正地还原记忆中的传统年味。

与此同时,今年的庙会还突出亲子主题。现场,机器人展览、儿童剧、动漫卡通体验等,为小朋友们营造了一个好玩好看的童话世界。景区每天都有小丑跟孩子们进行互动,而小丑踩高跷、萌宠游街,再加上气球人、黑衣警察等形象生动的流动性表演,更让欢乐无处不在。

庙会现场,2.7米高的动感变形机器人成为焦点之一。这台机器人不仅“巨大”,而且能够随着音乐唱歌、跳舞,还能说惠民方言!该机器人全部用汽车零件、摩托车配件焊接而成,头部可转动,并装有喷雾机和人体感应设备,当你离它10米之内时,它就能感应到你,并靠近你和你交流。机器人全身装饰了彩灯,尤其到了夜晚,全身五彩斑斓,非常漂亮。

而进入夜晚,景区以光为媒,万千光影点缀,构成了浩瀚的星空和各种奇特的造型,如梦如幻的灯光秀让人流连忘返。

今年重点做精做细“古装穿越”文章,十几个明清情景剧让游客大呼过瘾

基于惠民县城厚重的人文底色,今年的新春庙会把“古装穿越”这一文章做精做细,集中上演了一幕幕明清情景剧。大堂审案、真假州官、郡主抛绣球、招赘纳士、全城通缉、五福贺岁、风铃祈福、官太太撒福、鸾驾游园、皇帝颁诏、活佛下凡等十几个创意节目,让参与其中的游客大呼过瘾。

诸多节目里,郡主抛绣球选婿项目尤其受欢迎。只见身着华服的“大明郡主”,仪容高贵典雅,手捧绣球站在璀璨的二楼上,立时引得周围的游客竞相围观过来,翘首以盼。当郡主手中的绣球轻轻抛出,人群中发出了欢呼,不少年轻小伙子争先恐后抢绣球。抢到绣球的小伙子喜不自禁,拜天地,入洞房,给现场观众带来了无尽的欢乐。

国内名宿来指导 教练球员一起学

2018全市校园足球首期训练营开营



教练员、山东省E级教练员讲师陈宏等国内校园足球名宿前来授课。参与本次训练营的12所学校均为我市校园足球特色学校,为保证培训效果和训练质量,每所学校都选拔10名球员,并配备1名领队和1名教练员参加培训。在接下来的培训中,各位专家和名宿将为教练、球员进行理论和实战方面的培训。值得一提的是,为保证学生们不耽误学习,按时完成寒假作业,主办方还专门安排了教室,并安排老师辅导学生的文化课学习。

滨州日报/滨州网(记者 王志学 通讯员 张棣 报道)2月23日,由滨州市教育局主办的2018年滨州市校园足球第一期训练营在北镇中学初中部开营,来自全市12所学校的120名球员、24名教练员将接受为期7天的培训。记者从开营仪式上了解到,本期训练营特别邀请了亚足联A级教练员、C级教练员讲师、教育部足球专家魏星和亚足联C级

师德教育不断线 聘请名师进社区

滨城区治理在职教师假期违规补课重在“疏”



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 任敬梅 吴落 刘剑 报道)为有效杜绝在职教师假期违规补课行为发生,滨城区出台多项措施重拳治理,收效明显。

统一思想认识重责任。继续落实局领导包片、机关干部包校治理有偿补课责任制。各学校主要负责人按照区教育局党委“坚决禁补”的要求统一思想,进一步行动,进一步强化是非观念,对有偿补课者搞同情、不变充当保护伞。

保持高压态势不松动。一方面,寒假师德教育不断线。通过手机短信、微信群、QQ群等途径,将治理违规补课的惩罚制度和师德教育文件传达到每一位一线教师,从而提高教师遵规守纪、自我约束的自觉性。另一方面,严格执行“禁补令”。

面,严格执行“禁补令”。建立由36人组成的18支专项巡查队伍,在全区范围内展开明察暗访,巡视排查。对顶风违纪者,第一时间查处曝光,绝不姑息。同时,完善、执行办案说情登记报告制度,对说情者公开曝光。

坚持疏堵结合“疏”需求。积极研究学生和家需求,分层分类制定针对性举措。引进与各学段、各学科课堂教学同步的优质课后辅导资源,利用教育云平台让孩子们可以在家随时学。研究聘请有社会责任感、师德好的名师开展义务辅导,组织开展名师进社区活动。遴选本地德才兼备的名师进行有针对性的无偿网上辅导,为学生提供更有保障的教育服务。

市图书馆举办近视防控公益讲座

滨州日报/滨州网(记者 刘青博 报道)日前,“探索眼睛的奥秘——滨州市近视防控大讲堂”公益讲座在市图书馆三楼报告厅举办。该活动由滨州市中小学生学习近视防控中心主办,市图书馆、滨州沪滨爱尔眼科医院承办,共有150余个家庭参加。活动特邀滨州沪滨爱尔眼科医院医学视觉与小儿眼科中心主任孙晓波担任主讲嘉宾。孙晓波分别以“认识我们的眼

睛”“近视的危害”“近视防控体系”“有效控制近视”四个主题,讲解了近视的发生与危害等问题。在答疑解惑环节,孙晓波耐心细致地解答了家长和小朋友们的疑问。活动结束后,学生与家长一同观看了电影《背起爸爸上学》。活动的开展,不仅让家长和学生学到了近视防控知识,还增强了青少年的自我保健意识,对青少年养成良好的用眼、爱眼习惯起到积极作用。

博物馆里感受“指尖上的文化”



日前,两位小朋友在市博物馆体验活字印刷。春节期间,市博物馆组织开展了一系列丰富多彩且有博物馆特色的活动。特别是活字印刷体验活动、陶艺体验活动、拓片体验活动、投壶体验活动等,让一家人享受亲情的同时,更通过手指体验、学习了知识,深受广大市民欢迎。(滨州日报/滨州网记者 刘青春 通讯员 李博文 摄影)

“春节期间,我们照常24小时值班巡街”

滨州日报/滨州网记者 张猛猛



整个春节期间,市救助管理站照常24小时值班、巡查。2月17日,大年初二,市救助管理站工作人员张亚迪早早来到站上,今天是他值班的日子。早上8点来到站上,做好值班登记,一年的忙碌下来,今天的值班倒显得有些清闲。张亚迪性子活泼,一见面,他就指

着墙上的锦旗开心地对记者说,“看,这是被救助的人送来的锦旗,我帮她找到了家!”

2017年9月12日,市救助管理站接收了一名从邹平县救助管理站护送而来的流浪人员,疑似有精神障碍,无法沟通,因为没有名字,暂时给她命名为“邹六”。之后,张亚迪成为市救助

管理站为“邹六”寻亲工作的负责人。他每周回访、问询,直到今年1月4日上午,他在回访时听到“邹六”说出了“临邑县兴隆镇魏家村”、“娘家是临南镇李家村”等信息。随后,张亚迪立即联系,终于确认“邹六”是德州市魏家村人,本名“李红菊”,头部曾受过刺激,有精神障碍。1月8日,“邹六”的家人从德州赶来滨州市救助管理站,接其回家。回家后,又送来一面锦旗致谢。

“你是不知道,有次救助真是吓着我了!”说起工作中印象最深刻的事,张亚迪说。有次也是他值班,傍晚接待了一名求助人员,由于言语交流上看着没啥问题,他就让这名人员住在了站里的宿舍,准备明天送他走。结果,半夜里该名求助人员“哇哇”地砸门,对张亚迪说“窗外有一个穿白衣服的女的想杀他”。“宿舍在三楼,大半夜的,他一说这个,我浑身汗毛都立起来了。”张亚迪说,他赶紧将这名求助人员送到医院,检查后确诊其患有精神分裂症。

说到新年愿望,张亚迪表示,尽管一年到头忙忙碌碌,身上的“膘”却长了不少,今年他想瘦下来。然后他又跟了一句,“其实去年我也是这样说的,哈哈。”眼看晚上7点多了,张亚迪收拾了一下,准备进行街头巡查。临行前,他笑着对记者说,“你没见过春节期间的滨州夜景吧,那可是非常漂亮的。”

春节后上班第一天

杨柳雪镇警民联手救出落水老人

教师许洪玉等人,与杨柳雪镇派出所民警联手,共同救出一名落水老人。幸运的是,老人身体并无大碍。

当天上午8点左右,尚店街村警赵太平正在村子里巡查,看到村内有淤泥的池塘里有人在动。一开始,赵太平以为是村民在踩莲藕,就没当回事回家去了。过了一会儿,赵太平觉得不放心,就又出来看看。等他走近池塘边,才看清是一个老人在淤泥里拼命挣扎。

见此情形,赵太平意识到这是老人不慎落水了,便连忙喊来附近的村民帮忙救助。弟弟赵新平跑回家拿来一根粗绳,想甩给老人,拖其上岸。但无奈老人距离池塘边太远,有6至7米的距离,绳子根本够不到。赶来帮忙的村民们又搬来梯子,想踩着梯子靠近老人,但也无法施行。此时,许洪玉

老师也赶来帮忙,但由于淤泥太深,老人距离岸边又太远,他们几次尝试靠近都以失败告终。

初春的天气依旧寒冷,冰冷的泥水漫过老人大半截身体,且老人已经在淤泥里挣扎很长时间,动作越来越弱,如果再不及时救上岸,恐怕会有生命危险。见丈夫和乡邻几次救人未果,赵太平的妻子赵艳玲赶忙拨打110向民警求助。

接到报警后,杨柳雪镇派出所民警王延帅立即带领4名辅警赶到现场。之后,他们和帮忙的村民一起,踩着梯子,合力把老人拖上了岸。救上岸后,老人已经冻得说不出话了。此时,老人的家人们也赶到现场,并带来了被子和棉衣,而民警拨打的120救护车也已赶到。医护人员为老人仔细检查了身体,发现并无大碍,

其家人盖好棉被后将老人带回了家。据了解,老人的名字叫张洪德,今年62岁,是小范村村民,在路过池塘时不慎落入水中。

赵太平说,他每天早上都会在村子里一边跑步一边巡查,自从担任村警以来,就一直保持着这样的习惯。对于及时出手施救,他说这是他作为村警的义务。同样的,即使自己不是村警,只是一个普通村民,看到有人落水也会及时救援。

近几年,杨柳雪镇高度重视综治维稳工作,建设完善了“一村一警”社会治安立体化防控体系。在重要节假日,加强村警巡查力度,把社会治安的神经延伸到千家万户,为建设生态、和谐、富裕、美丽杨柳雪创造了安全稳定的社会环境。



滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 李延军 郝利宁 报道)2月22日,春节后上班第一天,滨城区杨柳雪镇尚店街村警赵太平、村民赵新平,